

Piratenpartei Deutschland

Vorstand 11 - Sitzungsprotokolle #28235

Buvo-Sitzung-03-11-2016

04 November 2016 13:55 - Gabriele Biwanke-Wenzel

Status: Genehmigt	
Priority: Normal	
Abstimmung Kristos: Ja	Abstimmung Patrick: Ja
Abstimmung Michael:	Abstimmung Steffen: Ja
Abstimmung Alex: Abwesend	Abstimmung Carsten: Ja
Abstimmung Thomas: Ja	Abstimmung Lothar: Ja
Description	
1. Vorstandssitzung des 11. Bundesvorstands am 03.11.2016	
Uhrzeit: ab 21 Uhr	
Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble	
Versammlungsleiter: Pakki	
Protokoll: Gabriele	
Beginn: 21:03 Uhr	
Ende: XX:XX Uhr	
Anwesend:	
[[Benutzer:Pakki Patrick Schiffer]]	
[[Benutzer:Lothar Lothar Krauß]]	
[[Benutzer:scarnet scarnet]]	
[[Benutzer:Tomatenfisch Thomas]]	
Entschuldigt:	
[[Benutzer:Pirat-Süd Carsten Sawosch]] entschuldigt	
[[Benutzer:Kristos Kristos]] entschuldigt	
[[Benutzer:AIAN Alexander Niedermeier]]	
Feststellung der Beschlussfähigkeit: gegeben	
Top 1: Genehmigung des letzten Protokolls: http://verwaltung.piratenpartei.de/issues/28224	
Dafür: Carsten, Thomas, Steffen, Lothar, pakki	
Dagegen:	

Enthaltungen:

Ergebnis: genehmigt

Top 2: Termin der nächsten Sitzung
17.11.2016 - 21.00 Uhr Mumble

TOP 3: Bericht des Vorstandes

pakki

Konferenz e-voting - Vortrag ü/Liquide Demokratie

Islandwahl

Presse- & Social Media Sitzungen

Tickets / Umläufe

Sitzung Schatzmeisterclub

Arbeitssitzung Buvo

Carsten

Kristos

Alex

Lothar

Finanzstand:

Kontostände: 397.289,73

Beitragskonto: 134.332,21

GLS Hauptkonto: 19463.35

GLS Tagesgeldkonto: 234.733,28

GLS PShop: 3.713,79

GLS WGB: 5.047.10

Verbindlichkeiten: 246.984,21

Beitragsanteile Untergliederungen: 16.557.79

Verwaltetes Geld von LVs: 48.359,96

Rücklagen PartFin: 182.066,46

Stand Rechenschaftsbericht 2015

Beim Wirtschaftsprüfer: BW, BB, HB, HH, HE, RP, SL, SN, ST, SH, TH

BY geht die nächsten Tage unvollständig zum Wirtschaftsprüfer (BzV Niederbayern blockiert)

Offen: BE, MV, NI, NW, Bund/WGB/Pshop

Die Zeit drängt

Besuch LPT Berlin

Sitzung Schatzmeisterclub

Protokoll: <http://wiki.piratenpartei.de/Schatzmeisterclub/Protokolle/2016-11-01>

Diverse Mumbles

Arbeit am Rechenschaftsbericht, Telefonat mit Wirtschaftsprüfer

Steffen

Arbeitssitzungen: SM, SM-Club, KV, Bezirk, Bund; LaVoSiBY

Tagesgeschäfte

Thomas

Mitgliederzahlen:

12478

6478 stimmberechtigt

76 schwebende Mitglieder

Arbeitssitzung Bund

Tagesgeschäft, diverse Mumbletermine

Einarbeitung Tickets von Michael

Viel Arbeit in BY, da am WE LPT / AV ist

Siegelsdorfer Str. 19, in 90768 Fürth- Burgfarnbach

Gäste gerne Willkommen

Verwaltungstreffen in Weimar am 3. & 4. Dezember

<http://wiki.piratenpartei.de/Verwaltungstreffen/2016.2>

Einladung an alle LV-GenSeks und Schatzmeister, sowie IT Beauftragte der Länder

Einlassung von pakki zum Rücktritt von Michael Kurt Bahr: Er wird um ein noch ausführlicheres Statement gebeten. Für die geleistete Arbeit wird ihm gedankt. Einige Ausführungen in der Rücktrittserklärung lassen Spekulationen zu - Blockaden seitens der Buvokollegen gab es aber nicht.

TOP 4: Anträge

[21:]

4.1

|Antragstext = Antrag auf nicht öffentlichen Teil von Thomas Knoblich

|Link Redmine / OTRS =

|Dafür = Thomas, Steffen, pakki, Lothar

|Dagegen =

|Enthaltung =

|Ergebnis = angenommen

|Zusatz =

|Zuständig =

|Anmerkung =

TOP 5: Sonstiges/Fragen an den BuVo

07.11.2016 um 21:00 Uhr - Sprechstunde - NRW-Mumble

Thema. Bildung

Gäste: Monika Pieper

Marina Kassel 27.-29.01.2017 https://wiki.piratenpartei.de/Marina_Kassel_2017 und <https://marinaks.piratenpad.de/Slots-januar-2017>

Teilnehmer: Plätzeverteilung muss noch überarbeitet werden, Mandatsträger und Kandidaten BTW 2017 sind auch eingeladen

Verwaltungstreffen 3.-4.12. <http://wiki.piratenpartei.de/Verwaltungstreffen/2016.2>

Nachwahl GenSek wahrscheinlich auf dem nächsten BPT

Inzwischen 4 Bewerbungen zur Ausrichtung des BPT 2017.1

Ende: 21:24 Uhr des öffentlichen Teils

Nichtöffentlicher Teil

History

#1 - 04 November 2016 18:18 - Steffen Heuer

- Abstimmung Steffen set to Ja

#2 - 16 January 2017 13:46 - Gabriele Biwanke-Wenzel

- Status changed from Zu genehmigen to Genehmigt

- Abstimmung Carsten set to Ja

- Abstimmung Kristos set to Ja

- Abstimmung Lothar set to Ja

- Abstimmung Alex set to Abwesend

- Abstimmung Thomas set to Ja

- Abstimmung Patrick set to Ja